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T. P. N° 14 -- Respuestas

FUNCIONES TRIGONOMETRICAS

Problema 1
Amplitud Periodo Desplazamiento de
fase
a 2 2 %(a la izquierda)
b 1 Z_TT z (a la derecha)
3 3

c 1 T %(a la derecha)

d |-2] =2 2 %(a laizquierda)
Problema 2

Puede utilizar el programa GeoGebra para comprobar si ha construido correctamente los graficos
Problema 3
a) f(x) = —3senx

b) f(x)=—%senx—%
c) f(x) :icosx

d) f(x) =-3cosx+1

Problema 4
Amplitud Periodo Desfase
f(x) =senx —3 1 2 0
f(x) =sen(x — 2) 1 2 2 (aladerecha)
f(x) = sen (x + g) +2 1 21 g (a laizquierda)

Puede utilizar el programa GeoGebra para comprobar si ha construido correctamente los graficos
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Problema 5

iy . . T
a) Interseccion con el eje de abscisas en x = >

5w

.y . . 2m
b) Interseccién con el eje de abscisas en x; = 5 X2 =7

Puede utilizar el programa GeoGebra para comprobar si ha construido correctamente los graficos

Problema 6
a)
fx) 2f(x) f(4x) f(x+2n) 2f(4x + 2m)
senx Zsenx sen(4x) sen(x + 2m) 2sen(4x + 2m)
g(x) -9(x) 9(2x) g +1 —9(2x) +1
cosx —CosXx cos(2x) cosx+1 —cos(2x) +1

b) Puede utilizar el programa GeoGebra para comprobar si ha construido correctamente los

graficos
Problema 7
Problemas Amplitud Periodo Desfase Funcion
43 4 27 0 f(x) = 4senx
44 2 T 0 f(x) = 2cos(2x)
45 3 2m 0 () = > cos(3
> 3 fx)= 2cos( x)
46 3 z 0 !
> f(x) = 3sen (Ex>
i . . T
a ) 21 " (a laizquierda) f(x) = 2cos (x + Z)
T
b |-3| =3 T g(a la derecha) | f(x) = —3sen 2 (x - g)
c ! 4 0 ) =+ (1 )
- T =_ i
> fx 5 Cos| 5%
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